

Изменение в системе правоохранительных органов в феврале-октябре 1917

Курилюк Дарья Владимировна

Студент (бакалавр)

Ульяновский государственный университет, Ульяновск, Россия

E-mail: kurilyuk.darya@yandex.ru

План по теме: «Изменение в системе правоохранительных органов в феврале-октябре 1917»

Введение

- Актуальность темы исследования.
- Цели и задачи статьи.
- Обоснование выбора временного периода.

1. Правоохранительная система до Февраля 1917 года

3 Структура царской полиции:

3 Правовые основы деятельности полиции

2. Февральская революция и ликвидация старой системы

3 Падение монархии и реакция полицейских структур:

3 Создание новых органов правопорядка:

3 Проблемы переходного периода:

3 Эволюция правоохранительных органов в условиях двоевластия

3 Двоевластие и его влияние на полицию:

3 Изменения в законодательстве:

3 Социальные аспекты реформы:

4 Октябрьский переворот и создание новой правоохранительной системы

3 Октябрьская революция и её последствия для правоохранительных органов:

3 Основные принципы новой системы:

3 Первые шаги советской милиции:

Заключение

3 Итоги и выводы:

3 Перспективы дальнейшего развития:

Список литературы

- Перечень использованных источников, архивных материалов и публикаций.